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Ata da Vigésima Primeira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos oito 
dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM 
DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. A leitura da ata foi 
dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata 
aprovada. Não houve correspondências recebida nem expedidas. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 
31/2022. De autoria dos vereadores Flavio, Fagner e Geldo; Indicação n° SN/2022. 
De autoria do vereador Branquinho; Projeto de Lei n° 32/2022. De autoria do 
vereador Fagner. Projeto de Lei 30/2022. De Autoria do Executivo Municipal. 
ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Professor Branquinho 
comentou sobre a precariedade do transporte da Coopago, cobrou os responsáveis 
para que resolvam a situação a fim de dar dignidade aos professores que trabalham 
nessa região. Vereadora Sibele destacou a sanção da Lei que estipula piso salarial 
dos enfermeiros e auxiliares. Cobrou do Executivo e secretarias responsáveis 
respostas das Indicações feitas no ano de 2021, de sua autoria. Vereadora Nilvia 
informou que a Secretária de Educação esclareceu que o ônibus que atendia a 
Coopago está quebrado e que a secretaria está tomando providencias para 
proporcionar maior conforto aos usuários. Informou sobre realização de curso de 
primeiros socorros que ocorrerá na Creche Ledi Zanini, ministrado pelo corpo de 
bombeiros. Parabenizou os gestores pelas pinturas dos quebra-molas e faixas de 
pedestres. Vereador Flávio informou que recebeu ligação do Prefeito destacando as 
pinturas das faixas de pedestre e quebra-molas. Solicitou ao Presidente da Câmara 
que viabilize o retorno do atendimento do Procon. Sobre a pavimentação asfáltica 
nas Vilas, informou que o asfalto será construído na Vila Cordeiro e posteriormente 
na Vila São Vicente. Vereadora Wânia informou sobre início do senso demográfico 
realizado pelo IBGE, destacando a importância da ação para direcionamento das 
políticas públicas no município, tranquilizou a comunidade informando que o senso 
não tem como objetivo realizar cruzamento de dados para análise de perda ou 
permanência de benefícios. Disse que participou de solenidade em Brasília, onde 
conheceu o Programa “Alimenta Brasil” que atenderá a nossa região, falou ainda 
que Buritis foi contemplado com um caminhão baú para participar do programa. 
Vereador Geldo parabenizou o empresário Lauro Pasloschi pelo trabalho junto ao 
município. Convidou o Secretário de Transporte para reunião sobre o transporte 
escolar. Vereador Wendel parabenizou o governo pela limpeza do Cemitério. Disse 
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que visitou as instalações do novo Canil Municipal e ficou muito satisfeito. 
Presidente Fagner falou sobre a importância da reforma da Câmara para a 
preservação do patrimônio público e promoção de maior conforto, segurança e 
presteza durante o atendimento aos usuários, ressaltando que há anos a sede do 
Poder Legislativo carecia de melhorias. Informou ainda que, em breve o 
atendimento pelo Procon será retomado. SEGUNDA PARTE: Segunda discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 22/2022 – Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Habitação e cria o Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social 
– FMHIS. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 21/2022 – 
Sugere ao Poder Executivo realizar a pintura de uma faixa de pedestres em frente ao 
Centro de Educação Infantil Ledi Zanini, no bairro Taboquinha. De autoria da 
vereadora Sibele Freitas. Aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 30/2022 – Sugere ao 
Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras a pavimentação asfáltica para a 
Comunidade da Vila São Vicente. De autoria da vereadora Wânia Araújo. Aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereadora Nilvia 
informou que o secretário de esporte, Mário Noronha falou que as aulas de zumba e 
de futebol estão sendo realizadas e as aulas de artes marciais também estão sendo 
realizadas em parceria com a Igreja PIBB. Informou ainda, sobre o projeto de 
xadrez, ofertado pelo governo, um esporte excelente para desenvolvimento de 
crianças e adolescentes. Vereador Branquinho destacou a importância de se ter um 
banco de sangue em nosso Município. Destacou ainda a necessidade de contratação 
de psicólogos para atendimento presencial para crianças e adolescentes do meio 
rural. Solicitou a extensão das aulas de zumba e de música nas vilas e zonas rurais. 
Enfatizou que todos os projetos realizados na cidade devem chegar nas zonas rurais, 
destacando o projeto Pão e Leite, justificando que na zona rural existem muitas 
pessoas carentes que necessitam desse apoio. Cobrou melhorias na iluminação 
pública e falou da necessidade de perfuração de um poço artesiano na escola 
Alckim. Solicitou reforma e construção de banheiros masculino e feminino na 
quadra no Distrito São Pedro. Por fim, cobrou o cascalhamento das últimas ruas do 
Distrito de São Pedro. Vereadora Wânia falou sobre importância de construção de 
casas populares e manifestou apoio à causa, sugerindo que o Governo adquira um 
terreno com essa finalidade. Por fim, a pedido de moradores solicitou operação tapa-
buracos e melhorias na iluminação pública da rua Rio Grande no Norte. Vereadora 
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Sibele informou que Emenda viabilizada por ela através do deputado Zé Guilherme 
para compra de equipamentos, já está em conta e que o processo licitatório para tal 
finalidade já está sendo providenciado. Vereador Geldo cobrou celeridade na 
licitação para a realização cirurgias, pois há uma grande demanda em aberto. 
ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM 
DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. Nada mais 
havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, 
Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala 
de Sessões 08 de agosto de 2022. 

 

 

 

 

 


